

# “冬天的故事”主题征文选登

## 冬天的美

小记者:岳怀乐 证号:212773 周口文昌小学 五(1)班

春天，万物复苏，是生机美；夏天，绿树成荫，是生长美；秋天，硕果累累，是收获美，冬天却另有一番别样的美。

冬天是景色美。一片片雪花随着微风缓缓飘落，像一个个小精灵在空中翩翩起舞。一棵棵青松被覆盖上厚厚的积雪，树枝也被压弯了腰，

但仍然能够感受到它那傲然挺立的风姿。雪地上，一群小朋友在滚雪球、堆雪人、打雪仗，不时发出悦耳的欢笑声。

冬天也有奉献美。交警叔叔站在十字路口，冒着风雪为人们的交通安全保驾护航。天还没亮，清洁工人就冒着寒风，手拿扫帚，仔细

清扫着道路上的积雪，为人们开辟出一条出行之路。人们穿上厚衣服，奔赴自己的岗位，履行着自己的职责。

冬天更有团圆美。屋外，爆竹接连响起，屋内，一盘盘饺子早已端上了桌，一幅幅对联早已贴上了墙，一件件新衣早已穿上了身。奶奶和阿姨还在厨房忙

碌着，爷爷和叔叔正在聊着高兴事，小孩子向爷爷奶奶讨要糖果和压岁钱。

冬天，没有盎然生机，没有枝繁叶茂，没有硕果累累，却有“千里冰封，万里雪飘”的景色之美，有“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”的团圆之美。我爱冬天的美！

(辅导老师:曾庆翠)

## 冬天

小记者:王梵博 证号:211105 周口汉阳路学校 五(11)班

冬天，虽没有春天的鸟语花香，也没有夏天的热情奔放，更没有秋天的硕果累累，但它给我们带来的却是另一番景致。

冬天的阳光倍感温暖。每当阳光照耀大地，人们沐浴在温暖的阳光中感到特别舒服和惬意。

冬天，大雪漫天飞舞，树枝上、屋顶上，一片银装素裹。这时，我不禁想起了毛泽东爷爷的《沁园春·雪》：“北国风光，千里冰封，万里雪

飘……”雪停后，太阳公公出来了，微风一吹，雪花随风飘落，在阳光的照耀下，雪片就像一朵朵五彩缤纷的花朵，十分美丽。

孩子们在雪中尽情玩耍，堆雪人、打雪仗，跑着、笑着，好开心啊！

冬天，不仅给大地带来了无限美丽，还给人们带来了无穷乐趣，我爱这洁白无瑕的冬天！

(辅导老师:王金钟)

## 冬爷爷

小记者:李京霏 证号:210927 周口七一路一小 三(5)班

笑容，冬爷爷开心地笑了。

南极小企鹅很怕冷，冬爷爷知道后，赶到南极告诉小企鹅们说：“小企鹅们，你们要围在一起，这样就能抵御严寒了。”小企鹅们听了冬爷爷的话，它们紧密地围成一个圆型，这样就不冷了，小企鹅们高兴地跳起了舞。

这样慈祥的冬爷爷，你们喜欢吗？

## 家乡的冬天

小记者:王艺诺 证号:211620 周口七一路二小 三(4)班

我最喜欢的季节就是冬天，冬天可以打雪仗、堆雪人。

冬天，梧桐树叶子已经枯黄了，落叶像蝴蝶一样在树林里飞舞，松柏显得更苍翠了，一棵棵松柏像一个个临危不惧的战士，挺拔威武。

冬天，我们村里种了很多白萝卜，每年冬天，总会有很多辆大卡车在村里进进出出，大卡车里装的都是白萝卜。

家乡的冬天，真是个收获的好季节。

(辅导老师:勾会丽)

## 冬天的故事

小记者:刘居山 证号:212792 周口文昌小学 五(1)班

冬，是一个关于吃的故事：腊肉，香气扑鼻；绿莹莹的蒜瓣，人见人爱；甜甜的腊八粥、焦黄的烤红薯、圆滚滚的饺子，成功驱散了寒冷。

冬，是一个关于睡懒觉的故事：刺猬、蛇、熊和松鼠，纷纷进入冬眠；土豆、萝卜、大葱，排队走进地下宫殿；杨树和柳树，穿上了白漆或绳子

做的时尚外衣。

冬，是一个关于美的故事：越冷越香的冬寒兰绽放了；小巧的黄腊梅暗香袭人；白色的水仙花，默默欣赏着自己的倒影；艳红的山茶，像一张张孩子的笑脸。

冬来了，春，还会远吗？

(辅导老师:曾庆翠)